

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 325 (1973)

p 60, 11th line after Discussion. for “*b*-566” read “*b*-556”.

14th line after Discussion: for “which” read “that”

14th–17th line after Discussion: beginning “If no correction” read “If no correction is applied we find an apparent E'_0 of -70 mV for *b*-566. Lance and Bonner³ have shown $\text{Na}_2\text{S}_2\text{O}_4$ -reducible *b* to be present in considerable amounts in intact mitochondrial preparations, and it may also be necessary to correct for its contribution in such preparations”.